

## 圣诞节，商家的狂欢

# 缤纷礼物 欢乐集结

圣诞节，人们往往有互赠礼物的习俗。大人送给孩子们的圣诞礼物，更是很多孩子一年中最为期待的东西。

西方人认为，耶稣降生的时候，有一位圣人特地前来赠送了礼物，这就是圣诞老人为儿童赠送礼品习俗的由来。孩子在圣诞节前夕把长筒袜子放在壁炉旁，相信圣诞老人晚上会骑着麋鹿从大烟囱爬下来，给他们带来满袜子的礼物。随

着中西文化的交融，圣诞节这个西方国家的大节日也开始在越来越多的中国人生活里扎下了根，送什么圣诞礼物也成为一年一度最让人头疼的事情。

情侣们是过圣诞的主力，醉翁之意不在酒，在于加深彼此间的感情也。圣诞节，大多已经被情侣们过成了情人节。他们是不放过任何一个表达爱意的机会的，许多爱撒娇的女孩子，早就给男朋友出了难题：今年圣诞节送什么礼物给我？

随着各国文化的交流，圣诞节送礼物已经成为一个全球通行的习惯。在西方，不管是不是

基督教徒，圣诞节的时候都要准备一棵圣诞树，来增加节日的气氛。如果说，商品是人与人之间的空间之链，那么，圣诞节礼物就是人与人之间的时间之链。在这个特别的日子里，圣诞礼物把孩子们从封闭的小家庭带进了一个广阔的世界。在那里，每个人都与无数的陌生者和谐相处。而来自遥远北极的圣诞老人，从小就打开了孩子们通往这个广阔世界的窗户。

圣诞节马上就要到了，精明的商家们兴奋无比，因为这是他们的狂欢节。

本报记者 李芳芳

详见 C23 — C25



编辑：梁敏 美编：姚继贵 组版：曲宜宏

**名仕 NO.88 泰安名仕88酒吧**

**12月22日-1月1日**  
**泰安名仕88酒吧活动多多**  
**我们期待您的参与!**

**12.22-12.23 青岛啤酒炫舞激情之夜**

**12.24-12.26 平安夜 圣诞节 狂欢夜**

**12.31-1.1 迎新年 庆元旦**

**地址：泰安市宝龙城市广场**  
**抢座热线：0538-8889898**